

全国青年联赛 南钢同曦 携手进八强



转换角色,南钢青年队助理教练张成做得挺不错

在刚刚结束的全中国青年篮球联赛预赛中,江苏南钢和江苏同曦青年队携手进入八强,值得一提的是,江苏同曦青年队是唯一一支进入八强的NBL球队,其余七支八强球队都出自CBA球队。

进入八强的球队分别是广东宏远、东莞新世纪、浙江广厦、浙江稠州银行、山东黄金、江苏南钢和江苏同曦。事实上,这两年江苏队的后备力量不足一直是一个不争的事实。此次,南钢和同曦队分别以小组第四的身份进入前八,这也说明球队的进步。南钢青年队主帅是胡卫东,助理教练是张成。不过,这段时间,胡卫东一直作为中国青年队的助理教练四处征战,球队的训练主要由助理教练张成负责。“我们今年的成绩比去年要好,前一段时间的训练质量得到了保证,队员们也练得很辛苦。”张成说道。

如果说CBA老牌强队南钢队的青年队进入八强是意料之中的事情,那同曦青年队闯入八强则是放了一颗不小的卫星。“其他进入八强的可都是CBA球队的青年队,我们是唯一一支进入八强的NBL球队,说明我们对后备力量的培养做得不错。”同曦老板陈广川不无得意地说道。同曦青年队主帅林林这几年一直潜心为同曦队培养青年球员,去年在NBL联赛中大放异彩的年轻的后卫冯欣正是林林的得意门生。在闯入八强之后,林林还是显得很谦虚,“我们的队员确实很努力,但通过比赛,我们也看到了与CBA球队的差距。这种比赛对我们球队的提高帮助特别大,我们还要认真准备后面的八强赛。”林林说道。

快报记者 沈忱

篮协痛斥假新闻 裁判升官? 胡说八道!

昨天,某媒体一篇《问题裁判升官》的稿子在网络上引起了轩然大波。昨天,中国篮协一名官员在接受快报记者采访时怒斥该报道为假新闻,并称这篇报道完全是胡说八道。

“昨天,中国篮协针对新疆主场胜北京一役,承认‘比赛中(裁判)对两队多次出现漏判、误判和反判’,但篮协的批评只是‘点到为止’,他们最终判定,‘比赛结果正常’,可笑的是,当值主裁王卓平还升任青年联赛裁判员。”这篇报道如此描述了所谓的事实真相。但是,事实的真相真是如此吗?昨天记者专门就此采访了一位中国篮协的官员,这位官员对这样的新闻非常愤怒,“第一,王卓平在吹罚新疆和北京队第二场比赛,也就是出现问题的那场比赛之前,便已经是全国青年联赛的裁判长了,这是早就已经定下来的事情,不存在吹了问题哨之后升官的问题;第二,的确是因为在新疆与北京队的第二战之后,中国篮协暂停了他吹罚CBA的联赛资格,他去吹了一场青年联赛。”这位官员解释说,而最后这位官员还补充道:“因为裁判员的年龄关系,明年王卓平很有可能不再执法联赛,根据惯例,优秀的国际级裁判退役之后将转成技术代表。网上的这篇报道简直就是胡说八道。”

快报记者 沈忱

本周日,CBA半决赛将全面打响,南钢国信地产队将在主场迎战强大的新疆队。就在南钢队积极备战之际,球队内部传出重磅新闻,主力中锋唐正东因为违反队规,将面临停薪甚至是停赛的处罚。南钢俱乐部总经理王敏和主帅徐强同时表示了态度——南钢队是一支纪律严明的球队,不管是谁,只要触犯队规,都将受到严惩。

南钢队前进 唐正东OUT

大唐因违反队规将面临停薪甚至停赛的处罚

撞上枪口 训练日神秘消失

三比零横扫浙江队晋级四强后,南钢队给队员们两天的调整时间。所有队员必须在前晚9点之前归队,唐正东神秘失踪,不但没有归队,而且昨天还缺席了一整天的训练,从而引来了重罚。

“教练组没有办法联系到唐正东,电话没有人接。事先也没有跟教练组或者俱乐部请假,不但不按时归队,而且训练也不参加。”主帅徐强告诉记者。事实上,这已经是本赛季唐正东第二次比较严重的违纪了。今年大年初二晚上,俱乐部宴请了省体育局高层和球队,在当晚的宴席上,省体育局局长殷宝林就表示,第二天上午会去观看球队的训练。然后,第二天上午,唐正东也玩了一把消失。“不但电

话打不通,人也不来训练。殷局长在百忙之中来看望大家,看一看球队的训练,结果我们人还不齐。当时殷局长就很不高兴。”一位知情人士透露说。不过,当时球队的形势很紧张,晋级季后赛的前景也不明朗,正处于用人之际。加上当时唐正东认错态度良好,在俱乐部和教练组的斡旋下,唐正东向教练组道歉之后,此事也一度平息了。

“唉,谁也没有想到,唐正东在这么关键的时候再次触犯队规。这次我们一定要按照队规办了。”主帅徐强一声叹息。唐正东是徐指导从青年队一手培养出来的,唐正东违反队规面临重罚,也是徐强不愿意看到的事情。“感情归感情,队规归队规,我们球队是一支纪律

严明的球队,通过本赛季,大家都知道我们是一支能打硬仗的球队。这是有严明的纪律作为保障的,在我们队,不管是谁,不管多大牌,只要触犯队规,都会受到严惩。”徐强说道。

在这个问题上,南钢俱乐部坚决地与教练组和球队站在了一起,俱乐部总经理王敏在接受快报记者采访时说道:“我们与教练员、运动员都情同手足,但在纪律面前,没有感情和人情可讲。这个赛季,所有人都看到了南钢队的血性,这都得益于我们拥有铁的纪律。我要强调的是,在我们球队没有大牌,只有纪律。任何人触犯队规,必定遭到严厉处罚。在如何处理唐正东的问题上,俱乐部尊重教练组和球队做出的决定。”

队规无情 大唐面临三停

纪律面前人人平等,虽然唐正东是CBA三届常规赛MVP得主、南钢队的当家中锋,但这一次,唐正东将为自己的错误付出沉重的代价,而且这件事也向省体育局高层领导做了汇报。唐正东此次将面临非常严重的处罚。”一位知情人士透露说。据了解,重罚主要就是三停,停止唐正东的训练,停止唐正东比赛,停止发放唐正东的训练费和比赛奖金。“我们今晚或者明天将召集教练组和队委会研究对唐正东的处罚结果,现在很多事情还没有定,但我们肯定会严格按照队规执行的。”主帅徐强说道。当被问及是否会对唐正东处以三停的重罚时,徐强强调说:“我们会按照

队的队规办的。”事实上,无论在南钢队历史上还是CBA历史上,还从来没有出现过一位球员被球队课以三停的重罚,倒是在不挣气的中国足球联赛中经常出现三停的处罚。“随着中国篮球运动员收入的提高和社会地位的陡升,球员们面临的诱惑也越来越多。我们经常说当年中国篮球94黄金一代多厉害,那个时代的球员都非常自律,长期艰苦的训练造就了他们过硬的基本功。如果我们现在的球员不珍惜这些来之不易的局面,不但以后会出现越来越多的三停球员,也会毁了中国足球这么多年来之不易的成果。”一位圈内人士语重心长地说。

大唐认罚 将做公开检查



此情此景,本赛季不知能否再现
快报记者 顾炜 摄

昨天,处于漩涡中的唐正东也接受了快报记者的采访,唐正东表明了自己的态度——自己确实违反了队规,将接受球队一切处罚,并将在队内做公开检查。

“我确实做错事情了,前天晚上我忘记了归队时间。而正好昨天上午起床之后,发现右边膝盖有点积水的反应。就赶紧去鼓楼医院找专家检查我的膝盖。但我确实没有跟教练组和领队请假,我接受任何处罚。”唐正东说道。据唐正东介绍,昨天从医院出来之后,他就第一时间赶回南钢宾馆,但球队此时正在仙林基地进行体能和力量训练。傍晚时分,唐正东终于等回了训练归来的球队,大唐赶紧赶到主帅徐强的房间,检讨自己的错误。徐强语重心长地对唐正东说道:“球队马上就要打半决赛了,在这么关键的时候,你不但按时归队,也不参加全队的训练。你拿什么状态去打新疆队?而且在这个时候,你这么做的,会影响全队的士气和团结的。”徐强的话让唐正东直点头。

承认错误的唐正东主动提出来要写检讨,并在全队做公开的检查,对唐正东这样的表现,徐强表示了认可,但即便如此唐正东似乎依然难逃重罚。“具体怎么处罚,还要等队委会开完了再定。”徐强意味深长地说道。快报记者 沈忱